



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 12. szám. NAGYBŐJT 4. VASÁRNAPJA (2020.

03. 22.)

OLVASMÁNY 1 Sám 16, 1b. 6-7. 10-13a **szentlecke**
Ef 5, 8-14

Válasz: *Az Úr nékem pásztorom, * inséget nem kell látnom.*

Jézus csodái, gyógyításai egyúttal Isten országának jelei is voltak. A testi vakság meggyógyítása jele annak, hogy ő a léleknek is világosságot hoz, hiszen ő a „világ világossága”. A vakon született ember gyógyítása akkor fejeződött be, amikor felismerte Jézusban az Emberfiát, a Messiást. A hithez azonban előbb el kell vetni az elbizakodottságot, mert aki saját erejéből akar látni, mint a farizeusok, az vakságra ítéli magát.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 9, 1-41)

Abban az időben:

Jézus útközben látott egy vakon született embert. Tanítványai megkérdezték tőle: „Mester, ki vétkezett, ez vagy a szülei, hogy vakon született?” Jézus ezt felelte: „Sem ez nem vétkezett, sem a szülei. Mindez azért van, hogy megnyilvánuljanak rajta Isten tettei. Amíg nappal van, nekünk annak tetteit kell cselekednünk, aki engem küldött. Eljön ugyanis az éjszaka, amikor senki sem cselekedhet. Amíg a világban vagyok, világossága vagyok a világnak.”

E szavak után a földre köpött, sarat csinált a nyállal, a sarat a vak szemére kente, és így szólt hozzá: „Menj, mosakodj meg a Siloe tavában.” Siloe annyit jelent, mint Küldött. Ő elment, megmosdott, és amikor visszatért, már látott.

A szomszédok, és akik azelőtt koldusként ismerték, így szóltak: „Nem ez az, aki itt ült és koldult?” Egyesek azt mondták, hogy: „Ez az!” Mások pedig: „Nem, csak hasonlít rá.” Ő azonban kijelentette: „Én vagyok az!”

Erre megkérdezték tőle: „Hogyan nyíltak meg a szemeid?” Ő azt felelte: „Az az ember, akit Jézusnak hívnak, sarat csinált, megkente vele a szemem, és azt mondta: »Menj el a Siloe tóhoz és mosakodj meg!« El is mentem, megmosdottam, és most látok.” Ekkor megkérdezték tőle: „Hol van az az ember?” Ő azt felelte: „Nem tudom.”

Erre az embert, aki nemrég még vak volt, odavitték a farizeusokhoz. Aznap ugyanis, amikor Jézus sarat csinált és megnyitotta a vak szemét, szombat volt. Ezért a farizeusok is megkérdezték tőle, hogy hogyan kezdett látni. Ezt válaszolta: „Sarat tett a szememre, megmosdottam, és most látok.” A farizeusok közül egyesek megjegyezték: „Nem Istentől való az az ember, hiszen nem tartja meg a szombatot.” Mások azonban így szóltak: „Bűnös ember hogyan tudna ilyen csodákat tenni?” És szakadás támadt köztük.

Azután újból faggatni kezdték a vakot: „Te mit gondolsz arról, aki megnyitotta szemeidet?” Ő azt felelte: „Hogy próféta!”

A zsidók ekkor már nem is hitték el neki, hogy vak volt és újra lát, olyannyira, hogy előhívták a szüleit, és megkérdezték tőlük: „Ez a ti fiatok, akiről azt állítjátok, hogy vakon született? Hogyan lehet, hogy most lát?” Azok ezt válaszolták: „Azt tudjuk, hogy ez a mi fiunk, és hogy vakon született. De hogy most miért lát, vagy ki nyitotta meg a szemét, azt nem tudjuk. Kérdezzétek meg tőle magától, hisz megvan a kora, hogy magáról beszéljen!” A szülők azért mondták ezt, mert féltek a zsidóktól. A zsidók ugyanis ekkor már elhatározták, hogy aki Jézust Messiásnak meri vallani, azt kizárják a zsinagógából. Ezért mondták a szülei, hogy megvan a kora, kérdezzék meg őt.

Másodszor is hívták tehát a vakon született embert, és figyelmeztették: „Dicsőítsd meg az Istent! Mi tudjuk, hogy ez az ember bűnös!” Ő így felelt: „Hogy bűnös-e, vagy sem, azt nem tudom. Egyet tudok: hogy vak voltam, és most látok!” Erre ismét megkérdezték „Mit csinált veled? Hogyan nyitotta meg a szemeidet?” Ő ezt felelte: „Miért akarjátok újra hallani? Csak nem akartok ti is a tanítványai lenni?” Erre megátkozták, és azt mondták: „Te magad vagy az ő tanítványa! Mi Mózes tanítványai

vagyunk! Azt tudjuk, hogy Mózeshez szólt az Isten, de hogy ez honnét jött, azt nem tudjuk!”

Az ember azonban ezt felelte nekik: „Éppen az a különös, hogy ti nem tudjátok, honnan van ő, és ő mégis megnyitotta a szemem. Jól tudjuk, hogy a bűnösöket nem hallgatja meg az Isten, de aki istenfélő és teljesíti Isten akaratát, azt meghallgatja. Mióta a világ világ, sohasem lehetett hallani, hogy valaki megnyitotta volna egy vakon született szemét. Ha ő nem Istentől volna, nem tehetett volna semmit.” A zsidók ezt felelték neki: „Te oktatsz minket, aki mindenestül bűnben születél?” És kizsájtották őt.

Jézus meghallotta, hogy kizsájtották. Amikor találkozott vele, megkérdezte tőle: „Hiszel-e az Emberfiában?” Ő így válaszolt: „Ki az, Uram, hogy higgyek benne?” Jézus ezt felelte: „Látod őt, aki veled beszél: ő az!” Mire az ember így szólt: „Hiszek, Uram!” És leborult előtte.

Azután Jézus ezt mondta: „Ítékezni jöttem e világra, hogy akik nem látnak, lássanak, és akik látnak, megvakuljanak.” Meghallotta ezt néhány körülötte álló farizeus, és megkérdezte: „Csak nem vagyunk mi is vakok?” Jézus így felelt: „Ha vakok volnátok, bűnötök nem volna. De ti azt mondjátok, hogy láttok, ezért megmarad bűnötök.”

A HÉT SZENTJE

Egyházunk március 23-án Mongrovejói Szent Turibiusz püspök emléknapját üli. Spanyolországban született 1538 körül. Jogot tanult Salamancában. Lima püspökévé nevezték ki, és 1580-ban Amerikába ment. Apostoli hévtől égvé gyakran tartott zsinatokat, amelyek az egész vidék vallási életét előbbre vitték. Az Egyház jogait védte, a rábizott nyáját gondozta, s gyakran látogatta. A bennszülöttekre is nagy gondot fordított. Meghalt 1606. március 23-án.

Istenünk, te Szent Turibiusz püspök apostoli buzgóságával és igazságért égő buzgóságával gyarapítottad Egyházadat. Add, hogy keresztény néped a hitben és az ételzsentségben folytonosan előbbre jusson.

KEDVES TESTVÉREK!

Az országos karanténra való tekintettel 2020. március 18-tól templomunkban a szentmiséket a hívek részvétele nélkül tartjuk.

A kedves testvérek figyelmébe ajánljuk a közmédiában és egyházmegyénk honlapján vagy a közösségi oldalakon közzé tett közös imádsághoz, szentmiséhez való bekapcsolódást.

Továbbá buzdítjuk az otthoni közös imádkozásra, mint régebben ez általános szokás volt, különösen most, amikor nincs lehetőségünk szentmisén részt venni. Ajánlott a keresztút, rózsafüzér elmondása.

Vasárnap egy órát töltsenek imádságban, lelki olvasmányok és Szentírás olvasással, és használják fel a lelki áldozás lehetőségét.

A templomunk előtere és kápolnája továbbra is nyitva lesz reggel 8 és 18 óra között. Itt alkalmunk van a csendes imádságra és az egyház fenntartására szánt adományok felajánlására. Hiszen ebben a nehéz időszakban is szükségünk van a templomunk és plébániánk fenntartásához szánt adományaikra, amit előre is köszönünk.

Személyes kérdésben, mint szentgyónás, temetés, miseszándék, kérjük a 0669579676 telefonszámot hívni.

Továbbra is kérjük a testvérek imádságát egymásért, betegekért, egészségügyi dolgozókért és a járvány mihamarabbi megszűnéséért.

CSENDESEBB MEGEMLEKEZÉS, LÁNGOLÓBB SZÍVEK

Számos tömeges rendezvényt töröltek az elmúlt héten Kárpátalján az európai országokban egyre gyorsabban terjedő koronavírus miatt. Így mondták le a március 15-i beregszászi nagyszabású megemlékezést is.

Vasárnap délelőtt a templomból kijövő helyiek viszont nem tudtak szóltanul elhaladni Petőfi Sándor szobra mellett.

Rövid időn belül egy kisebb tömeg állt a Rákóczi téren és felcsendült a magyar himnusz. Többen érkeztek koszorúval, melyeket a himnusz közös eléneklése után elhelyeztek Petőfi lábánál. A csen-

